KYOGIN NEWS RELEASE

佐賀共栄銀行 総合企画部 TEL 0952-22-7578 FAX 0952-26-8493

> 令和元年8月1日 株式会社 佐賀共栄銀行

株式会社ライトアップとの業務提携締結のお知らせ

株式会社佐賀共栄銀行(頭取 二宮 洋二)は、中小企業のみなさまのさまざまな経営課題の解決を図るため、中小企業支援サービス「Jマッチ/Jエンジン(http://www.jmatch.jp)」を運営する株式会社ライトアップ(代表取締役 白石 崇)と、顧客紹介業務に関する契約を締結しましたので、お知らせいたします。

株式会社ライトアップは、「全国、全ての中小企業を黒字にする」という目標を掲げ、中小企業を活性化させる IT ビジネスを展開しております。同社が展開する「Jマッチ/Jエンジン」は経営課題を解決するための施策の選定と、その資金確保手段として「公的支援制度(補助金・助成金・融資制度)」を国や自治体から適切に確保するためのサービスです。

今回の業務提携により、中小企業のみなさまに、株式会社ライトアップが運営する中小企業支援サービス「Jマッチ/Jエンジン」のご紹介が可能となります。株式会社ライトアップとの業務提携は、佐賀県内の金融機関で初めてとなります。

今後も、地域金融機関として地元企業の成長・発展への支援を通じて、さらなる地域経済の発展に寄与して参ります。

【企業概要】

企業名	株式会社ライトアップ(証券コード:6580 東証マザーズ上場)
代表者	代表取締役 白石 崇
所在地	東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー32 階
設立	2002 年 4 月
資本金	3 億 8,638 万円(2019 年 6 月末現在)
事業内容	中小企業支援サービス「Jマッチ/Jエンジン」の運営など

以上

本件に関する問い合わせ先 営業統括部 ソリューション営業グループ (本告・井原)

TEL: 0952-22-2246

